

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ

Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - ΟΔΑΖ.

ΖΑΚΥΝΘΟΣ 20/11/2023

ΠΡΟΣ :

1. Κα Υπουργό Οικογένειας και Κοινωνικής Συνοχής
2. Κον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας
3. Κον Διονύσιο Ακτύπη Βουλευτή Ζακύνθου
4. Κα Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων
5. ΠΟΕΔΗΝ Κον Γιαννάκο

Με την επιστολή μας αυτή λαμβάνουμε το θάρρος να σας κάνουμε γνωστό τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στο ΚΚΠΠΙΝ-ΟΔΑΖ σχετικά με την ελλιπή στελέχωση των υπηρεσιών του από εργαζόμενους όλων των κλάδων.

Το ΚΚΠΠΙΝ-ΟΔΑΖ αποτελείται από δύο δομές . Α) μια κλειστή δομή Χρονίως Πασχόντων και ηλικιωμένων και Β) μια ανοικτή δομή ατόμων με αναπηρία.

Στην ανοικτή δομή των ΑμεΑ προσέρχονται καθημερινά 22 άτομα και απασχολούνται 4 μόνιμοι υπάλληλοι και 1 υπάλληλος με σύμβαση ορισμένου χρόνου λόγω covid διαφόρων ειδικοτήτων (ψυχολόγος , εργοθεραπευτής , εκπαιδευτής τέχνης , φυσικοθεραπευτής , παιδαγωγός) . Από το σύνολο των 5 υπαλλήλων θα υπάρξει λήξη της συμβάσης ορισμένου χρόνου λόγω covid στις 31/12/2023 και μια υπάλληλος συνταξιοδοτείται στο πρώτο τρίμηνο του 2024.

Η κλειστή δομή των Χρονίως Πασχόντων αυτή την περίοδο περιθάλπει – φιλοξενεί 60 άτομα ηλικιωμένους με χρόνια προβλήματα υγείας όπως άνοια, ΧΑΠ και πολλές άλλες παθήσεις , γεγονός που σημαίνει ότι προσφέρουμε πλήρη περίθαλψη.

Το μόνιμο προσωπικό του κέντρου μας είναι ελάχιστο λόγω συνταξιοδοτήσεων τα προηγούμενα χρόνια και θα είναι ακόμα λιγότερο στις αρχές του Νέου έτους. Η λειτουργία του κέντρου μας ως επι το πλείστο γίνεται με προσωπικό διαφόρων συμβάσεων , το οποίο αν και καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες κάποια στιγμή λόγω της παύσης των συμβάσεων αποχωρεί από αυτό.

Ιδιαίτερο και σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπίζει το νοσηλευτικό προσωπικό το οποίο έρχεται αντιμετώπιζε καθημερινά με τις ανάγκες για την φροντίδα των ηλικιωμένων αλλά και τις συνεχείς εισαγωγές . Το νοσηλευτικό προσωπικό αριθμεί 22 άτομα εκ των οποίων 17 είναι μόνιμοι (12 νοσηλεύτές ΔΕ , 2 νοσηλεύτές ΤΕ , και 3 Βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό) και 5 με σύμβαση λόγω covid (1 Νοσηλεύτρια ΔΕ και 4 Βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό).

Το προσωπικό covid προσελήφθη εκείνη την περίοδο της πανδημίας και η βοήθειά τους ήταν αμέριστη και συνεχίζεται μέχρι σήμερα. Νοσηλεύσαμε και περιθάλαψαμε τους ηλικιωμένους μας δυο φορές φορώντας την ειδική στολή προστασίας. Ήμασταν δίπλα τους προσφέροντας τους στοργή και αγάπη όπως κάνουμε καθημερινά. Η λήξη των συμβάσεων των συναδέλφων covid στο τέλος του χρόνου θα ήταν πληγή για το ίδρυμα και θα επηρεάσει την σωστή λειτουργία του , διότι εκτός από το νοσηλευτικό προσωπικό πλήττονται και συνάδελφοι με τις ίδιες συμβάσεις λόγω covid που εργάζονται σε άλλα πόστα του κέντρου όπως κουζίνα και θυρωρείο.

Ως εκ τούτου η ανάγκη από μόνιμο προσωπικό είναι μεγάλη έτσι ώστε το προνοιακό κέντρο μας να λειτουργήσει σωστά

Οι εργαζόμενοι στην Πρόνοια δεν είναι δεύτερης κατηγορίας υπάλληλοι. Προσφέρουν υψηλές υπηρεσίες και φροντίδα σε ηλικιωμένους συνανθρώπους μας με χρόνια και σοβαρά προβλήματα υγείας που ευρίσκονται στο τέλος του βίου των.

Για αυτό διαμαρτυρόμαστε και ζητάμε οι συμβάσεις των συναδέλφων επικουρικών covid για να μπορέσουμε να προσφέρουμε ως ίδρυμα τις υπηρεσίες μας στους έχοντες ανάγκη να παραταθούν. **Στο σημείο αυτό να αναφέρουμε ότι εάν υπάρξει έλλειψη προσωπικού θα ζητήσουμε από την Διοίκηση να μη προβεί για κάποιο διάστημα σε νέες εισαγωγές καθώς θα αδυνατούμε να παράσχουμε πραγματικές υπηρεσίες σε αυτούς τους ανθρώπους.**

Ζητάμε την βοήθεια σας και την κατανόηση σας για να συνεχίσουμε το έργο και την προσφορά μας.

Με Σεβασμό

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΚΚΠΠΙΝ-ΟΔΑΖ